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Орбан вперше прокоментував
поразку на виборах в Угорщині
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  17 квітня 2026, 12:56

Фото: Getty Images
Віктор Орбан відчуває біль і порожнечу після поразки на виборах

Угорський прем'єр сказав, що "відчуває біль і
порожнечу", а роботу використовує, як "терапію".
Прем'єр-міністр Угорщини Віктор Орбан вперше прокоментував поразку
своєї партії на парламентських виборах. Політик "відчуває біль і
порожнечу", а роботу використовує, як "терапію". Про це він заявив в
інтерв’ю Patrióta.

Орбан був упевнений, що партія Фідес переможе та наголосив, що
повністю покладає на себе провину за результат виборів. Він визнав, що
Фідес не знайшла способу, як правильно комунікувати з електоратом.
 
Тепер угорський прем'єр "відчуває біль і порожнечу". Політик зауважив, що
використовує роботу як "терапію" і багато працює, щоб впоратися зі
стресом від програшу.
 
"Це я лідер партії, і я беру результат на 100% на себе. Я повинен визнати,
що слова опонента були сильнішими", - заявив Орбан.
 
Попри результати виборів, політик запевнив, що не залишить посаду
лідера партії. Натомість Орбан анонсував "повне перезавантаження" Фідес.
Подальшу стратегію та кадрові зміни політсила обговорить на партійному
з’їзді, який запланований на 28 квітня.
 
"Якщо мої соратники скажуть мені "сидіти на лаві запасних" - я так і
зроблю. Але якщо вони скажуть "вивести команду на поле" як капітан - я
буду там", - наголосив угорський прем'єр.
 
Нагадаємо, 12 квітня партія Тиса опозіціонера Петера Мадяра перемогла
керівну партію Фідес Орбана на парламентських виборах в Угорщині. Після
підрахунку 98,9% бюлетенів політсила набрала 53,07% голосів і здобула
138 місць зі 199 у парламенті. Орбан визнав поразку, особисто привітавши
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опозицію з перемогою.

Кремль відреагував на програш Орбана на виборах
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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